



老年人学车只为帮子女摇号

老人学车并不稀奇，近几年随着考领小型汽车驾驶证人员年龄上限由60周岁放宽到70周岁，不少北京的老人开始学车。其中不少老人学车的目的竟然是为了让自己的子女在买车摇号时能增加几率。“真是上了年纪，没想到学个开车这么费劲。”学车的老人纷纷发出了这样的感叹。从笔试开始，“一项项考下来，真觉得是在闯关。”

(工人日报)

漫画
任山葳

本学期，宁波效实中学IB课程中心三位外教为高一高二学生开了三门选修课，其中外教默多克的生物课令小伙伴们惊叹，学生周扬称：“我印象最深的一次课堂实验，是默多克让我们去洗手间随便摸一样东西，回来后，他让我们分别用药皂、肥皂、洗手液、清水清洗脏手，然后观察细菌数量。结果，我和我的小伙伴们都惊呆了，洗完后的手在显微镜下显示的细菌数是一样的。也就是说，肥皂和洗手液并不能达到除菌的效果。类似颠覆固有观念的实验还有很多，几乎每堂课，都能掌握很多新知识。”

(东南商报)



62万汇错人 青岛男子全额归还

在青岛工作的40岁刘先生在5月29日得到了一笔“横财”——他原本没有钱的银行卡里一下多了625750元。原来，烟台一位叫张彬的女会计在通过网络给客户转账时，输错了账号，没想到两个账号的开户人都姓刘，名字第二个字都叫国，张彬扫了一眼觉得没问题，等钱汇出去才发现错了。弄清楚事情后，刘先生果断退钱，并拒绝了对方2000元感谢金。这么大笔钱真没动心？刘先生很坦白，“要是年轻20岁，我肯定会想很多。那时也犯过一些小错误，现在很明确就要做一个好人。”

(半岛都市报)